



गोल माल फेम मंजू सिंह का निधन, 74 की उम्र में हार्ट अटैक ने ली जान

टीवी शो प्रड्यूसर और ऐक्ट्रेस मंजू सिंह का 74 साल की उम्र में निधन हो गया। इन्हें 1979 में आई अमोल पालेकर की फिल्म गोलमाल में रत्ना के किरदार की वजह से इन्हें जाना जाता है। इसके अलावा उन्होंने दूसरी भी कई फिल्मों की और नाम कमाया। लिरिसिस्ट, सिंगर और स्क्रीनराइटर स्वानंद किरकिरे ने टिवटर पर इस दुखद खबर की जानकारी दी। मीडिया रिपोर्ट्स में दावा किया जा रहा है कि इनकी मौत हार्ट अटैक की वजह से हुई है। स्वानंद किरकिरे ने अपन पोस्ट में लिखा, मंजू सिंह नहीं रहीं। मंजू जी मुझे दिल्ली से मुंबई लाई थीं। दूरदर्शन के लिए उनका शो स्वराज लिखने। उन्होंने DD के लिए कई नायब शोज एक कहानी, शो टाइम आदि बनाए थे। हृषिकेश मुखर्जी की फिल्म गोलमाल की रत्ना हमारी प्यारी मंजू जी आपका प्यार कैसे भूल सकता है... अलविदा। गोलमाल फिल्म में अमोल पालेकर और उत्पल दत्त के कॉमिक सीन्स के लिए आज भी याद की जाती है। इसमें मंजू ने अमोल की छोटी बहन का रोल निभाया था। उनका इस फिल्म में एकदम सादगी से भरा कैरेक्टर था। गुलजार साहब ने इस फिल्म के गाने और डायलॉग्स लिखे थे। इसका आने वाला पल खूब पसंद भी किया गया था।

आलिया भट्ट ने क्यों नहीं निभाई चूड़ा पहनने की रस्म?

आलिया भट्ट और रणबीर कपूर एक-दूजे के हो गए हैं। शादी के बाद अब उनकी रिसेप्शन पार्टी और हनीमून की लोकेशन को लेकर चर्चा होने लगी है। एक तरफ जहां वेडिंग सेरेमनी की इनसाइड फोटोज सोशल मीडिया पर अभी तक वायरल हो रही हैं, वहीं दूसरी तरफ एक और खबर पता चली है। आलिया और रणबीर ने चट मंगनी और पट ब्याह किया। उनके प्री-वेडिंग फंक्शन 13 अप्रैल को शुरू हुए और अगले ही दिन 14 अप्रैल को शादी भी हो गई। इन दो दिनों में ही हल्दी, मेहंदी, संगीत, सगाई जैसी रस्में हुईं, लेकिन क्या आप जानते हैं कि आलिया ने चूड़ा पहनने की रस्म नहीं निभाई! बताया जा रहा है कि आलिया ने ट्रेडिशनल शूटिंग की रस्म नहीं निभाई। इसके लिए दुल्हन को कम से कम 40 दिनों से 1 साल तक चूड़ा पहनना पड़ता है। सूत्रों की मानें तो आलिया जल्द ही अपनी अगली फिल्म की शूटिंग शुरू करेंगी। ये उनकी पहली हॉलिवुड मूवी है और वो वॉस वॉकवज के साथ डेब्यू करेंगी। इस वजह वो चूड़ा नहीं पहन पाईं। रणबीर कपूर को उनकी सासु मां सोनी राजदान ने स्पेशल गिफ्ट दिया है। उन्होंने अपने दामाद को 2.5 करोड़ की घड़ी गिफ्ट की। इसके साथ ही आलिया ने भी मेहमानों को कश्मीरी शॉल दिए, जिसे देखकर सभी खुश हो गए थे। वहीं, जूता चुराई की रस्म भी बहुत मजेदार रही। सालियों ने 11.5 करोड़ रुपये की डिमांड की, लेकिन उन्हें सिर्फ 1 लाख रुपये का ही लिफाफा मिला।

नीतू कपूर के क्यूटीपाई डांस के आगे फेल है रणबीर-आलिया भट्ट का छैया छैया



आलिया भट्ट और रणबीर कपूर की शादी अभी भी चर्चा में बनी है। कभी मेहंदी तो कभी हल्दी की तस्वीरें वीडियो सोशल मीडिया पर लगातार सामने आ रही हैं। ठीक ऐसे ही नीतू कपूर का संगीत सेरेमनी का डांस वीडियो सामने आया है। ये एक रिहर्सल वीडियो है जिसमें नीतू कपूर डांस ट्रेनिंग लेती दिख रही हैं। लाडले रणबीर कपूर की शादी में नीतू कपूर ने जमकर एन्जॉय किया। सबसे खूबसूरत आउटफिट्स कैरी किये तो जमकर वह बेटे की शादी में नाचीं। नीतू कपूर का इस बीच रिहर्सल वीडियो सामने आया है जिसे देख आप अंदाजा लगा सकते हैं कि नीतू कपूर ने बेटे की शादी में किस किस गाने पर कैसा डांस किया। सोशल मीडिया पर एक फैन पेज ने नीतू कपूर का डांस वीडियो शेयर किया है। पहले वीडियो में वह बहू आलिया भट्ट की फिल्म गंगूबाई काठियावाड़ी के डोलिड़ा गाने पर डांस रिहर्सल कर रही हैं तो दूसरे गाने में वह क्यूटीपाई गाने और तीसरे में मेहंदी है रचने वाली पर स्पेशल डांस परफॉर्मेंस की तैयारी करती नजर आ रही हैं।

रणबीर-आलिया की मेहंदी में कभी दिया सरप्राइज तो कभी हुए इमोशनल

मेहंदी सेरेमनी की फोटोज भी सामने आ गई हैं, जोकि बेहद खूबसूरत हैं। इस फंक्शन में सभी ने जमकर मस्ती की। रणबीर ने आलिया के नाम को मेहंदी से अपने हाथों पर सजाया तो मां नीतू कपूर के साथ आलिया के फेवरेट गानों पर जमकर डांस भी किया। अयान मुखर्जी डीजे बने तो इस खुशी के पल में ऐसे मौके भी आए, जब फैमिली मेंबर्स इमोशनल हो गए। इन फोटोज को शेयर करते हुए आलिया ने उतना ही खूबसूरत कैप्शन भी लिखा है।

आलिया भट्ट ने सोशल मीडिया पर मेहंदी सेरेमनी की फोटोज शेयर की हैं। इन तस्वीरों को देखकर ही अंदाजा लगाया जा सकता है कि सब कितने खुश हैं। आलिया ने फोटो कैप्शन में लिखा, मेहंदी एक सपने से बिल्कुल ही अलग था। ये प्यार से भरा दिन था। फैमिली, हमारे खूबसूरत सबसे अच्छे दोस्त, ढेर सारी फ्रेंच फ्राइज। लड़के वालों का सरप्राइज परफॉर्मेंस। अयान वश्र बना। मिस्टर कपूर ने एक बड़ा सरप्राइज दिया (मेरे फेवरेट ने मेरे फेवरेट गानों पर परफॉर्म किया)। इसके साथ खुशी के आंसू और मेरी जिंदगी के प्यार के साथ खूबसूरत मोमेंट।

रणबीर ने आलिया को दिया सरप्राइज

आइये रणबीर और आलिया की मेहंदी सेरेमनी की एक-एक फोटो देखते हैं, जो आलिया ने शेयर की हैं। जैसा कि आलिया ने कैप्शन में ही बता दिया कि रणबीर ने उन्हें ढेर सारा सरप्राइज दिया। इस फोटो में वो अपनी मां नीतू कपूर और बहन रिद्धिमा के साथ जमकर डांस करते दिखाई दे रहे हैं।

रणबीर ने रचाई आलिया के नाम की मेहंदी



मेहंदी सेरेमनी में रणबीर कपूर ने बहन को गोद में उठाकर लुटाया प्यार



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

रणबीर कपूर ने मेहंदी सेरेमनी में आलिया के नाम की मेहंदी अपने हाथों पर रचाई। उन्होंने दिल के बीच में 'सप' नाम लिखवाया। इसके साथ ही दोनों ने इस फंक्शन को खूब इंजॉय भी किया।

रणबीर हुए इमोशनल

इस खुशी के मौके पर रणबीर इमोशनल भी हो गए। उनके हाथों में दिवंगत पिता ऋषि कपूर का फोटो फ्रेम नजर आया। ऋषि कपूर ने साल 2020 में आखिरी सांस ली थी। वो अपने बेटे की शादी होते देखना चाहते थे, जिसके लिए वो प्लानिंग भी कर रहे थे, लेकिन इससे पहले ही उन्होंने दुनिया को अलविदा कह दिया।

आलिया ने रणबीर को धाम लिया

इन खुशी और इमोशंस से भरे पलों में आलिया ने रणबीर को अपनी बांहों में धाम लिया। उनकी ये ब्लैक एंड व्हाइट तस्वीर बेहद खूबसूरत है, जिसमें सिर्फ प्यार ही प्यार झलक रहा है।

आलिया भट्ट की गर्लिंग

मेहंदी सेरेमनी में आलिया ने अपनी गर्लिंग के साथ जमकर मस्ती की। उन्होंने सारी फ्रेंड्स के साथ पोज देते हुए एक फोटो शेयर की है। बता दें कि आलिया और रणबीर ने 14 अप्रैल को शादी की है। इससे पहले दोनों ने 5 साल एक-दूसरे को डेट किया।

रणबीर कपूर की बहन ने शेयर की इनसाइड फोटोज

रणबीर कपूर की बहन रिद्धिमा कपूर साहनी ने भी इंस्टाग्राम पर मेहंदी सेरेमनी की इनसाइड फोटोज शेयर की हैं। गुलाबी रंग के लहंगे में आलिया बेहद खूबसूरत दिख रही हैं। इस गुप फोटो में नीतू कपूर, करिश्मा कपूर, अमिताभ बच्चन की नातिन नय्या नवेली सहित अन्य फैमिली मेंबर्स भी हैं।

आलिया भट्ट और रणबीर कपूर की शादी धूमधाम तरीके से हो चुकी है। अब सोशल मीडिया पर शादी से अनसीन फोटोज का सामने आने का सिलसिला बना हुआ है। इन फोटोज में एक सबसे प्यारी तस्वीर सामने आई है बहन-भाई की। बहन रिद्धिमा कपूर ने इंस्टाग्राम पर दूल्हे भाई रणबीर कपूर के साथ बेहद क्यूट फोटो शेयर की है जिसमें रणबीर कपूर ने अपनी प्यारी बहन रिद्धिमा को गोद में उठाया हुआ है।

बहन रिद्धिमा पर प्यार लुटाते रणबीर कपूर की ये फोटो बेहद प्यारी है। मेहंदी सेरेमनी से रिद्धिमा कपूर ने तस्वीर शेयर की। भाई ने बहन को गोद में उठाया हुआ है और फोटो में रिद्धिमा की खुशी का ठिकाना नहीं है। लाजिमी है, इतनी प्यारी फोटो अगर सोशल मीडिया पर सामने आई है तो वह जरूर वायरल तो हुई होगी।

ननद ने आलिया के लिए क्या कहा था

मेहंदी सेरेमनी वाले दिन मीडिया से बात करते हुए रिद्धिमा कपूर ने भाभी आलिया भट्ट को क्यूट बताया था। उन्होंने कहा था कि वह बहुत प्यारी हैं डॉल की तरह। वहीं सासु मां नीतू कपूर ने कहा था कि वह कपूर खानदान के लिए बेस्ट हैं। इस तरह दोनों का ये रिएक्शन बताता है कि आलिया को किस कदर कपूर खानदान पसंद करता है।

इस तरह ऋषि कपूर को पूरी शादी में साथ रखा

आलिया भट्ट ने मेहंदी सेरेमनी से कुछ नई तस्वीरें भी शेयर की हैं। इन फोटोज में एक तस्वीर रणबीर कपूर की पिता की फोटोफ्रेम लिए हुए है। बेशक ऋषि कपूर बेटे की शादी देख न पाए हों लेकिन परिवार ने उन्हें हर पल मिस किया है। ये तस्वीर इसी बात को बयां करती है।

आलिया रणबीर की शादी के फंक्शन

बता दें आलिया भट्ट और रणबीर कपूर की शादी के फंक्शन 13 अप्रैल से शुरू हुए। बताया जा रहा है कि दोनों ने महज 10 दिनों के अंदर शादी प्लान की और सबकुछ सिंपल तरीके से आयोजित किया। शादी की सभी रस्में आलिया-रणबीर कपूर के घर वास्तु अपार्टमेंट में हुईं।